

SZENTLÉLEK KILENCED

Apcsel 1,4-14

⁴Amikor együtt étkezett velük, meghagyta nekik, hogy ne távozzanak el Jeruzsálemből, hanem várjanak az Atya ígéreterre: »Azt hallottátok tőlem, ⁵hogy János csak vízzel keresztelt, ti azonban néhány nap múlva Szentlélekkel fogtok megkeresztelkedni. «⁶Erre az egybegyűltek megkérdezték tőle: »Uram, talán most állítod helyre Izrael országát?« ⁷Ő azonban azt mondta nekik: »Nem a ti dolgotok, hogy ismerjétek az időket és a korszakokat, amelyeket az Atya saját tetszése szerint határozott meg. ⁸A rátok lejövő Szentlélek azonban erővel tölt majd el benneteket, hogy tanúságot tegyetek rólam Jeruzsálemben és egész Júdeában, Szamariában, egészen a föld határáig.«

⁹Miután ezeket mondta, a szemük láttára felemelkedett, és felhő takarta el a szemük elől. ¹⁰S miközben nézték őt, amint az égbe ment, íme, két férfi állt meg mellettük fehér ruhában. ¹¹Így szóltak: »Galileai férfiak, miért álltok és néztek az égre? Ez a Jézus, aki felvétetett mellőletek, úgy jön el ismét, ahogy az égbe felmenni láttátok.«

¹²Ekkor visszatértek Jeruzsálembe a hegyről, amelyet Olajfák hegyének hívnak, s amely Jeruzsálem mellett egy szombatnapi járásra van. ¹³Amikor beértek, felmentek a felső terembe, ahol időzni szoktak: Péter és János, Jakab és András, Fülöp és Tamás, Bertalan és Máté, Jakab, Alfeus fia, és Simon, a buzgó, végül Júdás, Jakab testvére. ¹⁴Ezek mindnyájan állhatatosan, egy szívvel-lélekkel kitartottak az imádkozásban az asszonyokkal, valamint Máriával, Jézus anyjával és rokonaival együtt.

Apcsel 2,1-4



Az els pünkösöd

¹Mikor érkezett pünkösöd napja, mindannyian együtt voltak, ugyanazon a helyen. ²Hirtelen zaj támadt az égből, olyan, mint a heves szélvész zúgása. Betöltötte az egész házat, ahol ültek. ³Majd pedig szétoszló nyelvek jelentek meg nekik, olyanok, mint a tűz, és leereszkedtek mindegyikükre. ⁴Ekkor mindnyájan beteltek

Szentlélekkel és különféle nyelveken kezdtek beszélni, amint a Szentlélek megadta nekik, hogy szóljanak.

Ének:

Üzenet, 02. június 1984

Pünkösd előtt, a Szentlélekhez végzett kilenced alatt a következő üzenetet adja: „Drága gyermekek! Ma este azt szeretném mondani nektek, hogy ennek a kilencednek a napjaiban imádkozzatok a Szentlélek kiáradásáért családokban és egyházközségekben. Imádkozzatok, nem fogjátok megbánni! Isten olyan ajándékokat ad majd nektek, amelyekért földi életetek végéig dicsőítitek őt. Köszönöm, hogy válaszoltatok hívásomra.”

Üzenet, 25. április 2015

Drága gyermekek! Ma is veletek vagyok, hogy az üdvösség felé vezesselek benneteket. Békétlen a lelketek, mert a lélek gyenge és fáradt a földi dolgoktól. Gyermekeim, imádkozzatok a Szentlélekhez, hogy Ő átalakítson és betöltsön benneteket a hit és a remény erejével, hogy erősek legyetek a rossz elleni harcban. Veletek vagyok és közbenjárok értetek Fiamnál, Jézusnál. Köszönöm, hogy válaszoltatok hívásomra.

BEVEZETŐ IMA

Közösen:

Mennyei Atyám! Küldd el nekünk a mennyből ígéretedet, amelyet a próféták ajkán által megígértél, és amelynek teljesítésére szent Fiad is kötelezettséget vállalt!

Teljesítsd be Urunk, adott szavadat, amelyben hittünk, mert szent Fiad, Jézus Krisztus közvetítette azt nekünk! Atyám, tölts el engem Szentlelkeddel, hogy részesüljek az új életben, amelyet Fiad hozott el, hogy én is fiadként élhessek benne!

Uram, Jézus Krisztus, Te megígérted, hogy mindaz, aki hozzád közeledik, és elismeri, hogy szomjazik az élő vízre, amely az örök élet forrása, azt Te betöltöd Szentlelkeddel. Én vágyom az örök élet forrására, amely a Te szent szívedből fakad. Epedve várom személyes pünkösdömet, hogy elteljek Szentlelkeddel, az ajándékgyümölcseivel és karizmáival, hogy hatalommal felruházott tanúja lehessenek feltámadásodnak.

Belekapaszodom ígéretedbe, és rendületlenül hiszem, hogy beteljesíted adott szavadat, mert Te Isten hűséges és irgalmas Fia vagy. Szomjazom, és hiszem, hogy Te telve vagy Szentlélekkel, hogy kiáraszd ma rám. Uram, életadó Krisztus, keresztelj meg engem Szentlelkeddel!

Szentlélek, Jézus nevében kérlek, jöjj el életembe és egész sorsomnak adj értelmet! Kitárom el tőled lelkem kapuját, hogy lényem minden mélységét átjárd és Te vezérelj engem. Jöjj, Szentlélek és töltsd be egész lényemet: testemet és lelkemet, értelmemet és akaratomat! Ámen. (EMILIANO TARDIF IMÁJA)

1. nap

Előimádkozó:

Szentlélek Úristen, Te az Atyától és Fiútól öröktől fogva származol, s az Atyával és a Fiúval egylényegű vagy. Te vagy a kegyelmek forrása, bőkezű adományozója. Jöjj el Szentlélek Úristen, töltsd be szívünket hétszeres ajándékkal.

Jöjj el, Szentlélek Úristen, a Jézussá válás Lelke!

Jézus mennybemenetele után a tanítványok Szűz Máriával, a szent asszonyokkal és Jézus rokonaival együtt az utolsó vacsora termébe vonultak, s várták Jézus ígérének teljesülését. Még fülükben cseng a búcsúzó Üdvözítő szava, épp itt, ebben a teremben mondta tanítványainak: *„jobb nektek, ha elmegyek, mert ha nem megyek el, akkor nem jön el hozzátok a Vigasztaló. Ha azonban elmegyek, akkor elküldöm... Még sok mondanivalóm volna; de nem vagytok hozzá elég erősek. De amikor eljön az Igazság Lelke, ő majd elvezet benneteket a teljes igazságra. Nem magától fog beszélni, hanem azt mondja el, amit hall, és a jövődőt fogja hirdetni nektek.* "Elképzelhetjük, mennyi várakozás, mennyi titokzatosság, mennyi készülődés töltötte be az együtt imádkozó jeruzsálemi hívek hangulatát.

Közösen:

Jöjj, Szentlélek Úristen! Mindennap Rád várok, segítségedet kérem. Egész életemben hívogatlak, kérlek, mert nagy szükségem van Rád. Vigasztalásodra, igazságodra, Jézus tanításának megértésére, Jézus példájának követésére. Te vagy a Jézussá válás Lelke, minden új életalakításnak Te vagy a stílusa. Magamba mélyedve, alázatos imádságban várom megnyilatkozásaidat, s készülök a nekem osztott feladatok elvégzésére. Ámen.

Felolvasó:

Szentírási rész: Iz 44.3-5a

Mert elárasztom vízzel a tikkadt mezőt, és bővizű patakokkal a kiaszott földet. Kiárasztom lelkemet utódaidra, és áldásomat gyermekeidre. Úgy sarjadnak majd, mint a fű a forrás közelében, mint a fűzfák a vízfolyások mellett. Az egyik így szól majd: „Én az Úré vagyok”.

Kérések:

Szentlélek, az örök élet fénye és boldogsága -

Jöjj el közénk !

Szentlélek, Jézus Krisztus művének folytatója és megkoronázója **Jöjj el közénk**

Szentlélek Isten ! -

Jöjj el közénk !

Küldd el Lelkedet és életre kelünk! -

És megújítod a földnek színét.

Előimádkozó:

Könyörögjünk! Szentlélek Úristen, kit az Úr Jézus, Egyházának megígért és Pünkösdi napján elküldött: légy a mi lelkünknek is állandó, kedves vendége. Őrizd meg és gyarapítsd bennünk a te megszentelő kegyelmedet, s gyűjtsd lángra szívünkben a szunnyadó isteni erényeket. Ékesíts fel minket, a te templomaidat, hét ajándékkal, s engeddd, hogy a te szellemed belőlünk embertársainkra is kiáradjon, hogy imádság, jó példa és apostolkodás által veled együtt hathatósan építsük Jézus Krisztus országát. A mi Urunk, Jézus Krisztus, a te Fiad által, aki veled él és uralkodik a Szentlélekkel egységben, Isten mindörökkön-örökké.

Jó tanács ahhoz, hogy mit tegyek, hogy mélyebben találkozhasam a Szentlélekkel?

Minden nap add át magad Jézusnak (lehetőleg a reggeli imában) – s kérd s Lélek vezetését, hogy Ő vezessen előre a Jézussal való egységben. (Vö. Jn 16,13) .

2. nap

Előimádkozó:

Jöjj Bölcsesség Lelke, taníts meg arra, hogy minden gondolatunkat és cselekedetünket egyedül Istenre irányozzuk.

Jöjj el, Szentlélek Úristen, Bölcsesség Lelke!

A bölcsesség ajándéka az isteni igazságok gyors gyakorlati alkalmazásának természetfölötti elve. Mindennapi életünkben annyi sok oktalanságot, következetlenséget, felületességet, tanácstalanságot, zavart vezethetünk vissza a bölcsesség hiányára. Pedig sokszor kell gyorsan cselekednünk, a kísértésekkel azonnal leszámolnunk, nyomban helyesen eljárunk, másoknak példát mutatunk. Csak a bölcs járhat egyenesen. A természetes bölcsesség azonban csak nagy tapasztalat után, hosszú élet végén születik meg, nekünk pedig fiatalon is helyesen kell cselekednünk és a vének bölcsességével döntönnünk. Ennek a helyes döntésnek, a jó megválasztásának, az igaz lépésnek és egyenes útnak sugalmazója a bölcsesség Szentlelke.

Közösen:

Jöjj el, Szentlélek Úristen, bölcsesség Lelke! Villantsd meg bölcsességed fényét, ha jó és rossz között kell választanom, ha gyorsan és helyesen kell cselekednem! Add áttekintenem hitünk igazságainak összefüggéseit, hogy mégoly bonyolult helyzetben is pontosan Hozzád igazodjam, és Isten akaratának megfelelően járjak el. Tartsd távol tőlem a kapkodás, a bizonytalanság és a járatlanság ügyetlenségét, s ruházz fel a gyors tájékozódás ajándékával! Ámen

Felolvasó:

Szentírási rész: Ez 39.28-29

Akkor megtudják, hogy én, az Úr vagyok az ő Istenük, mert száműztem ugyan a népek közé, de most összegyűjtöm őket hazájukba, és senkit sem hagyok ott közülük. Nem rejtem el többé előlük arcomat, mert kiárasztom lelkemet Izrael házára - mondja az Úr, az Isten.

Kérések:

Szentlélek, a bölcsesség és jó tanács Lelke -
Szentlélek, a bűnök megbocsátója -
Szentlélek Isten ! -
Küldd el Lelkedet és életre kelünk! -

**Jöjj el közénk !
Jöjj el közénk !
Jöjj el közénk !
És megújítod a földnek színét.**

Előimádkozó:

Könyörögjünk! Urunk a Te Szentleked lángoljon fel bennünk, világítson és tisztítson meg bennünket ! Árassza ránk égi harmatát és tegye gyümölcsözővé

jó cselekedeteinket! A mi Urunk, Jézus Krisztus, a te Fiad által, aki veled él és uralkodik a Szentlélekkel egységben, Isten mindörökkön-örökké.

Jó tanács ahhoz, hogy mit tegyek, hogy mélyebben találkozhasam a Szentlélekkel?

Ne aggódj! Bíz rá magad – Jézussal egyesülten - a Mennyei Atyára s a Szentlélek vezetésére. (Vö..Mt 6,33-34) Tudatosan élj Jézus és a Lélek szabadságában, s próbáld sugározni ennek a szabadságnak örömét. (Gal 6,22-26)

3. nap

Előimádkozó:

Jöjj Értelem Lelke, hogy szent hitünk igazságait megértsük.

Jöjj el, Szentlélek Úristen, az Értelem Lelke!

Jézus követésében a Szentlélek ajándékai igazítanak el, s rajzolják lelkünkbe a krisztusi élet egy-egy vonását, az evangélium hangulatának színeit, örömét, bánatát. Az *értelem* ajándéka a kinyilatkoztatott igazságok szabatos jelentését hozza közel elménkhez. A hitnek egyébként értelmünktől elrejtett titka a Szentlélek ajándéka következtében a legegyszerűbb hívek előtt is olyan közvetlenséggel nyílik meg, annyi világossággal és mélységgel tárul fel, hogy nem egy esetben többet tudnak egy-egy hittitokról mondani, mint a legképzettebb hittudós. Assisi Szent Ferenc, Egyed testvér, Leó testvér, Baylon Szent Paszkál nagy tudósoknak adtak tanácsokat a kinyilatkoztatás nagy kérdéseiben, amelyeket életszentség és jámborság nélkül megérteni lehetetlen. Az értelem természetfölötti ajándéka a hívő lélek titkos tudománya. A hit világánál gyulladt meg az a fény, amelynél oly biztosan tájékozódunk az élet bonyodalmai közepette, s megtaláljuk a helyes cselekvés módját.

Közösen:

Jöjj el, Szentlélek Úristen, értelem Lelke! Világosítsd meg elmémet, hogy igazságaidat helyesen fogjam fel, és mindennapi életemben szerintük cselekedjem. Adj alázatos hitet,. minél alázatosabban, hogy értelmemnek ez a természetfölötti világossága minél mélyebben tárja fel Isten szavainak jelentését. Ámen.

Felolvasó:

Szentírási rész: Jo 3.1-2

„Mindezek után kiárasztom Lelkemet minden testre. Fiaitok és leányaitok jövedölni fognak, véneitek álmokat álmodnak, ifjaitok meg látomásokat látnak. Sőt, még a szolgákra és a szolgálókra is kiárasztom Lelkemet azokban a napokban.”

Kérések:

Szentlélek, az értelem és tudomány Lelke -

Jöjj el közénk !

Minden hitbeli tévedéstől -

Ments meg minket, Szentlélek!

A te sugallataid megvetésétől -

Ments meg minket, Szentlélek!

A megismert igazság elleni tusakodástól - **Ments meg minket, Szentlélek!**

Szentlélek Isten ! -

Jöjj el közénk !

Küldd el Lelkedet és életre kelünk! - **És megújítod a földnek színét.**

Előimádkozó:

Könyörögjünk! Szentlélek Úristen, kit az Úr Jézus, Egyházának megígért és Pünkösöd napján elküldött: légy a mi lelkünknek is állandó, kedves vendége. Őrizd meg és gyarapítsd bennünk a te megszentelő kegyelmedet, s gyújtsd lángra szívünkben a szunnyadó isteni erényeket. Ékesíts fel minket, a te templomaidat, hét ajándékkal, s engedd, hogy a te szellemed belőlünk embertársainkra is kiáradjon, hogy imádság, jó példa és apostolkodás által veled együtt hathatósan építsük Jézus Krisztus országát. A mi Urunk, Jézus Krisztus, a te Fiad által, aki veled él és uralkodik a Szentlélekkel egységben, Isten mindörökkön-örökké.

Jó tanács ahhoz, hogy mit tegyek, hogy mélyebben találkozhasam a Szentlélekkel?

Légy tudatosabban Krisztus tanúja az emberek előtt, elsősorban szereteteddel. - Vágyódj rá, hogy Jézus éljen benned, s Átala közelebb vezethesd embertársaidat Hozzá. Ne félj - kellő időben - beszélni is hitedről! Kérd ilyenkor a benned élő Jézusnak és a Léleknek vezetését! (Vö. Lk 12,12; Iz 61,1)

4. nap

Előimádkozó:

Jöjj Jó Tanács Lelke, hogy minden ügyünkben és kételyünkben a helyest megismerjük, és a jót válasszuk.

Jöjj el, Szentlélek Úristen, Tanács Lelke!

A *tanács* Lelke mindennapi életünk helyzeteiben abban segít, hogy azt válasszuk, ami az üdvösség és a keresztény tökéletesség eléréséhez a legjobb. Isten különféle utakon vezeti a lelkeket, s a szentek élete bizonyítja, milyen változatos és sokszor mily érthetetlen útjai vannak az üdvösségnek. Különösen a világ szemében válik érthetlenné és mulatságossá a tökéletességre komolyan és elszántan törekvő lelkek élete. De ne feledjük, hogy Isten sokszor művel bennünk olyasmit, ami a világ szemében balgaság és ostobaság. Jézust sem értették, megütköztek az apostolokon, Szent Ferencet kővel hajigálták, és bolondnak csúfolták; mégis a szentek jártak a helyes úton, s életük a jóra törekvők örök példaképe lett.

Közösen:

Jöjj el, Szentlélek Úristen, tanács Lelke! Adj erőt az emberi vélekedések gátlásainak leküzdésére! Hívó szavadat követem mindenben. Istennek inkább kell engedelmeskednem, mint az embereknek, s vállalnom a megaláztatást, az üldöztetést, a gúnyt: lelkiismeretem ellen soha nem cselekszem. Világíts meg abban is, hogy soha fonák és hamis úton ne keressem Isten akaratát és üdvösségemet! Ne tévedjek a rendkívüliséget hajhászó kis lelkek útjára, hanem akaratod felismerése után elszántan kövessem sugallataidat. Ámen.

Felolvasó:

Szentírási rész: Jn 7.37-39

Az ünnep utolsó, nagy napján Jézus a templomban volt és fennhangon hirdette: „Aki szomjazik, jöjjön hozzám és igyék, aki hisz bennem: belsejéből az Írás szava szerint élő víz folyói fakadnak.” Ezt a Lélekről mondta, amelyben a benne hívők részesülnek. A Lélek ugyanis még nem jött el, mert még nem dicsőült meg Jézus.

Kérések:

Tarts távol tőlünk, híveidtól minden szomorúságot és kishitűséget –

Kérünk, téged, hallgass meg minket!

Irányítsd minden gondolatunkat és szándékunkat a mennyeiekre

Kérünk, téged, hallgass meg minket!

Őrizd meg mindnyájunkat a te szent szeretetedben -

Kérünk, téged, hallgass meg minket!

Szentlélek Isten ! -

Jöjj el közénk !

Küldd el Lelkedet és életre kelünk! -

És megújítod a földnek színét.

Előimádkozó:

Könyörögjünk! Urunk a Te Szentleked lángoljon fel bennünk, világítson és tisztítson meg bennünket ! Árassza ránk égi harmatát és tegye gyümölcsözővé jócselekedeteinket! A mi Urunk, Jézus Krisztus, a te Fiad által, aki veled él és uralkodik a Szentlélekkel egységben, Isten mindörökkön-örökké.

Jó tanács ahhoz, hogy mit tegyek, hogy mélyebben találkozhasam a Szentlélekkel?

Különösen *figyelj a Szentlélek indításaira* (Vö. Gal 5.16), - akár a lelkiismeretedben hangzik el az, akár pl. egy testvér vagy családtag kérése által. - Szokd meg, hogy azonnal és örömmel *válaszolj* hívásaira, akkor is, ha nehéz. (Pl. úgy, hogy bensődben kimondod Neki: "igen!", s megteszed, amire hív.)

5. nap

Előimádkozó:

Jöjj Erősség Lelke, hogy a szerencsétlenségben és bajban, a gonosz lélek és a világ kísértései között mindenkor Hozzád ragaszkodjunk.

Jöjj el, Szentlélek Úristen, az Erősség Lelke!

Az erősség ajándéka megkezdett vállalkozásaink befejezésére, a teljesítésük útjába gördülő akadályok leküzdésére, hitünk bátor megvallására, a felismert igazság hősies követésére képesít. Az erősség ajándéka nevelte a nagy jellemeket, alakítja a szenteket, lelkesíti a vértanúkat.

Közösen:

Jöjj el, Szentlélek Úristen, erősség Lelke! Önts természetfölötti szilárdságot megalkuvásra hajló természetembe, hogy örök üdvösségemet mindenáron elérhessem, az erény útjáról soha le ne térjek, hitemben meg ne tántorodjam, emberi tekintetből az evangéliumi elveket föl ne adjam, semmiféle nehézségtől meg ne riadjak. Isten embere az akadályok leküzdésében mutatja meg hűségét és szeretetét. Üdvösségem és kötelességeim elé tornyosuló összes akadályt

legyőzhetem kegyelmed erejével. Légy velem harcaimban, kísértések, megpróbáltatások közepette vívott küzdelmeimben; tégy erőssé a szenvedésben és a csapásban! Mindent, még az életet is inkább feláldozom; semhogy Tőled elszakadjak. Ámen.

Felolvasó:

Szentírási rész: Jn 14.15-17.26.

Ha szerettek, tartsátok meg parancsaimat, én meg majd kérem az Atyát, és más vigasztalót ad nektek: az Igazság Lelkét, aki örökké veletek marad. A világ nem kaphatja meg, mert nem látja és nem ismeri. De ti ismeritek, mert bennetek van és bennetek marad... S a Vigasztaló, a Szentlélek, akit majd a nevemben küld az Atya, megtanít benneteket mindenre és eszetekbe juttat mindent, amit mondtam nektek.

Kérések:

Szentlélek, az erősség Lelke -

Vigasztaló Lélek, -

Szentlélek Isten ! -

Küldd el Lelkedet és életre kelünk! -

Jöjj el közénk !

Jöjj el közénk !

Jöjj el közénk !

És megújítod a földnek színét.

Előimádkozó:

Könyörögjünk! Szentlélek Úristen, kit az Úr Jézus, Egyházának megígért és Pünkösöd napján elküldött: légy a mi lelkünknek is állandó, kedves vendége. Órizd meg és gyarapítsd bennünk a te megszentelő kegyelmedet, s gyűjtsd lángra szívünkben a szunnyadó isteni erényeket. Ékesíts fel minket, a te templomaidat, hét ajándékkal, s engedd, hogy a te szellemed belőlünk embertársainkra is kiáradjon, hogy imádság, jó példa és apostolkodás által veled együtt hathatósan építsük Jézus Krisztus országát. A mi Urunk, Jézus Krisztus, a te Fiad által, aki veled él és uralkodik a Szentlélekkel egységben, Isten mindörökkön-örökké.

Jó tanács ahhoz, hogy mit tegyek, hogy mélyebben találkozhassem a Szentlélekkel?

Lépj ki magadból. Minden nap úgy indulj reggeli imádból, hogy: ma „keresztre akarom szegezni” önzésemet, hogy Jézus élhessen bennem. (Vö. Gal 2,20.) - Tégy konkrét elhatározást: pl. ma oda fogok lépni ahhoz, aki tegnap megbántott, vagy felhívom azt, akivel rég nem találkoztam. - S ha szeretsz, Jézus és a Lélek kinyilatkoztatja magát Neked. (vö. Jn 14,21)

6. nap

Előimádkozó:

Jöjj Tudomány Lelke, hogy mindig tanításaid ösvényén járjunk.

Jöjj el, Úristen, Tudomány Lelke!

A tudomány ajándéka az emberek és más teremtmények viszonylataiban segít helyes véleményalkotásra, igaz ítéletre. A hívő embernek is megvan a maga

tudománya, bár a hitigazságokat nem meríthetjük ki elménkkel. A kinyilatkoztatás tételei nyújtanak annyi világosságot és útmutatást, hogy a teremtmények rendeltetését, az ember végső célját, természetfölötti küldetésünket, a dolgokat és történéseket, jó és rossz fordulatokat helyesen fogjuk fel. A hitelenség kérkedik tudományával, pedig ez a tudomány gyakran nem más, mint megalapozatlan vélemények, sejtések, elméletek. Az Isten szava alapján tájékozódó hívó azonban abban a szerencsében részesül, hogy Isten csalhatatlanságára és kinyilatkoztatásának tévedhetetlenségére építhet. S amit a kinyilatkoztatás alapján, tehát hite szerint vall az alapvető és örök kérdésekben, azt rendíthetetlen bizonyossággal vallhatja.

Közösen:

Jöjj el, Szentlélek Úristen, tudomány Lelke! Egyszerű hitem biztonságával nézem az elme és a gyakorlat nagy kérdéseit, s nem engedem magam eltántorítani a kinyilatkoztatástól bizonytalan, gyenge alapokon nyugvó elméletekért, képzelődésekén. Életet építeni, helyes világnézetet alkotni, boldogulni csak a változatlan igazság alapjain lehet. Ehhez kérem kegyelmedet, minden tudományom isteni Lelke. Veled akarok világítani a sötétségben, sugallataid szerint tanítani a tudatlanokat, támogatni a határozatlan, tévelygő lelkeket. Ámen.

Felolvasó:

Szentírási rész: Jn 16.7-13

De az igazságot mondtam: Jobb nektek, ha elmegyek, mert ha nem megyek el, akkor nem jön el hozzátok a Vigasztaló. Ha azonban elmegyek, akkor elküldöm. Amikor eljön, meggyőzi a világot a bűnről, az igazságról és az ítéletről. A bűnről, amiért nem hittek bennem. Az igazságról, hogy az Atyához megyek, s többé nem láttok. Az ítéletről, mivel a világ fejedelme ítélet alá esett. Még sok mondanivalóm volna, de nem vagytok hozzá elég erősek. Hanem amikor eljön az Igazság Lelke, ő majd elvezet benneteket a teljes igazságra. Nem magától fog beszélni, hanem azt mondja el, amit hall, és a jövődőt fogja hirdetni nektek.

Kérések:

Szentlélek, az értelem és tudomány Lelke -
A kevélység szellemétől -
A hamisság és kétszínűség szellemétől -
Szentlélek Isten! -
Küldd el Lelkedet és életre kelünk! -

Jöjj el közénk !
Ments meg minket, Szentlélek!
Ments meg minket, Szentlélek!
Jöjj el közénk !
És megújítod a földnek színét.

Előimádkozó:

Könyörögjünk! Urunk a Te Szentleked lángoljon fel bennünk, világítson és tisztítson meg bennünket ! Árassza ránk égi harmatát és tegye gyümölcsözővé jócselekedeteinket! A mi Urunk, Jézus Krisztus, a te Fiad által, aki veled él és uralkodik a Szentlélekkel egységben, Isten mindörökkön-örökké.

Jó tanács ahhoz, hogy mit tegyek, hogy mélyebben találkozhasam a Szentlélekkel?

Hidd és reméld, hogy ha Jézussal egyesülten élsz (a Lélekben), Ő képes minden nehézség közepette – közreműködésedet is felhasználva - megújítani közösségedet és az Egyházat. Ezt a reményt sugározzák életed és szavaid. (Vö. Rom 15,13; Ef 1, 17-19) S ezzel a vágygal járulj a Jézussal egyesítő szentségekhez!

7. nap

Előimádkozó:

Jöjj Jámborság Lelke, hogy a jövőben buzgóbban szolgáljunk Neked, parancsaidat megtartsuk, és sugallataidat hűségesen kövessük.

Jöjj el, Szentlélek Úristen, Jámborság Lelke!

A jámborság Lelke arra indít, hogy Istenben Atyámat tiszteljem, s Érte tisztelettel övezek mindenkit, aki az Ő nevében, az Ő helyetteseként irányítja életemet. Ezt a tiszteletet táplálom szüleim, előljáróim, nevelőim, tanítóim, az Egyház, a szentek, a Szentírás és szenthagyomány iránt. Sőt: ezzel a tisztelettel nézem embertársaimban Isten képmásának méltóságát, a szegényekben Krisztus megjelenését, a gyermekekben az ártatlanság és tisztaság illatát, ellenségemben a megtévedt, de szeretetre méltó embert.

Közösen:

Jöjj el, Szentlélek Úristen, jámborság Lelke! Add kegyelmedet, hogy tiszteletet tanúsítsak helyetteseid iránt, és minden embertársamban felfedezzem képed mását. A világ oly kíméletlenül irtja a tisztelet erényét, s hamvaszt le tekintélyt, méltóságot, jogot, természet-fölöttiséget, isteni vonatkozást embertársainkról, s a különállásnak, az egymás iránt való közömbösségnek és érdektelenségnek, végeredményben a szeretetlenségnek és testvértelenségnek jegével fagyasztja a társadalmat. Növeld a tiszteletet előljáróink iránt, segíts becsülnünk Egyházadat, értékelnünk embertársainkat. Ebből a tiszteletből fakad az engedelmisség szüleink és előljáróink iránt, a gyengédség, nagyrabecsülés és segítőkészség embertársaink iránt. Ámen.

Felolvasó:

Szentírási rész: Lk 24.49

Én meg kiárasztom rátok Atyám ígését. Maradjatok a városban, míg fel nem öltitek a magasságból való erőt.”

Kérések:

Szentlélek, a jámborság és isteni félelem Lelke -

Szentlélek, az Anyaszentegyház kormányzója -

Szentlélek, a Szentatya tanításának őre -

Szentlélek Isten ! -

Küldd el Lelkedet és életre kelünk! -

Jöjj el közénk !

Jöjj el közénk !

Jöjj el közénk !

Jöjj el közénk !

És megújítod a földnek színét.

Előimádkozó:

Könyörögjünk! Szentlélek Úristen, kit az Úr Jézus, Egyházának megígért és Pünkösöd napján elküldött: légy a mi lelkünknek is állandó, kedves vendége. Őrizd meg és gyarapítsd bennünk a te megszentelő kegyelmedet, s gyújtsd lángra szívünkben a szunnyadó isteni erényeket. Ékesíts fel minket, a te templomaidat, hét ajándékkal, s engedd, hogy a te szellemed belőlünk embertársainkra is kiáradjon, hogy imádság, jó példa és apostolkodás által veled együtt hathatósan építsük Jézus Krisztus országát. A mi Urunk, Jézus Krisztus, a te Fiad által, aki veled él és uralkodik a Szentlélekkel egységben, Isten mindörökkön-örökké.

Jó tanács ahhoz, hogy mit tegyek, hogy mélyebben találkozhassam a Szentlélekkel?

Imádkozz mélyebben! Minden imában tudatosítsd, hogy Jézus jelen van benned, és Ő egyszerre a végtelen Isten. Kérd ima előtt a Szentleket, hogy tanítson imádkozni, személyesen megszólítani és szeretni Jézust. (Pl. így: "Jöjj Szentlélek! Világosíts meg! Nyisd meg a lelkem!") (Vö. Rom 8,14-16, 26; Gal 4,6) Biztosíts állandó időpontokat imádságodnak (pl. minden reggel és este ugyanazon időben egy-egy negyedóra...), s a szentségimádásnak is (ha lehet, azonos napon, azonos időben).

8. nap

Előimádkozó:

Jöjj Istenfélelem Lelke, hogy Isten jelenlétéről mindig és mindenütt megemlékezzünk, és elkerüljük, ami megbántása volna.

Jöjj el, Szentlélek Úristen, az Istenfélelem Lelke!

Az istenfélelem ajándéka olyan tehetséggel ruház fel, hogy Istent minden földi gyönyörnél és élvezetnél nagyobbra értékeljem. A kísértő minden törekvése arra irányul, hogy eltántorítson Istentől, s az élvezetek útjára csaljon. Az eredeti bűn sebétől meggyengült természet magában véve rendkívül gyarló és állhatatlan az Isten iránti hűség dolgában. Természetünk élvezetre, kéjre, kényelemre, érdekhajhászásra hajlik. S ami a legnagyobb veszedelem: ezeknek a rendetlen kívánságoknak vakító fénye úgy elkábít, hogy megfeledkezünk Istenről, erkölcsi elvekről, felismert igazságról, mindenről. Ezen a betegségünkön, sajnos, nem segíthetünk felvilágosítással, tanítással, a jó és szép eszmények megragyogtatásával, csak gyarlóságunk megfélemlítésével. Az istenfélelem ajándéka a bűn és a szenvedély siralmas és káros következményeinek feltárásával rémít el az Isten iránti hűtlenségtől.

Közösen:

Jöjj el, Szentlélek Úristen, az istenfélelem Lelke! Ne engedd elfelednem, hogy bűneimért milyen szörnyen és végzetesen meg kell lakolnom! Soha ne tévesszem szemem elöl, mit szenvedett értem Jézus, hogy a bűn rabságából megváltson, és Isten gyermekévé tegyen. Szent félelemmel gondolkodok szenvedélyeim romboló hatalmára, és Beléd kapaszkodom, édes Szentlelkem. Ámen.

Felolvasó:

Szentírási rész: ApCsel 1.4-5

Egyszer, amikor együtt evett velük, megparancsolta nekik, hogy ne hagyják el Jeruzsálemet, hanem várjanak az Atya ígéretére, „amelyről - úgymond - tőlem hallottatok: Mert János csak vízzel keresztelt, de ti néhány nap múlva a Szentlélekkel fogtok megkeresztelkedni.”

Kérések:

Taníts meg minket imádkozni és imádkozz bennünk, -

Jöjj el közénk !

Segíts egymást szeretnünk és elviselnünk, -

Jöjj el közénk !

Te légy örök jutalmunk, -

Jöjj el közénk !

Szentlélek Isten ! -

Jöjj el közénk !

Küldd el Lelkedet és életre kelünk! -

És megújítod a földnek színét.

Előimádkozó:

Könyörögjünk! Urunk a Te Szentleked lángoljon fel bennünk, világítson és tisztíts meg bennünket ! Árassza ránk égi harmatát és tegye gyümölcsözővé jócselekedeteinket! A mi Urunk, Jézus Krisztus, a te Fiad által, aki veled él és uralkodik a Szentlélekkel egységben, Isten mindörökkön-örökké.

Jó tanács ahhoz, hogy mit tegyek, hogy mélyebben találkozhasam a Szentlélekkel?

Merj mindig újra kezdeni! Minél inkább magunkban bízunk, annál gyakrabban elesünk. Ha a bennünk élő Megváltóra s a Lélek vezetésére bízunk magunkat, csökkennek az elesések. (Ez a fejlődés egész életünk útja. Rom 8,5-11) Ha hiszel, minden elesésed, gyengeséged ellenére a Lélek kialakítja benned Jézust. (Ez 36,26; 2 Kor 4,5-7)

9. nap

Előimádkozó:

Mennyei Király, Vigasztaló, igazságnak Lelke, ki mindenütt jelen vagy és mindeneket betöltesz, minden jónak kútfeje és az életnek megadója, jöjj el és lakozzál mibennünk, és tisztíts meg minket minden szennytől, és üdvözítsd, Jóságos, a mi lelkünket! (Görög katolikus liturgiából)

Jöjj el, Szentlélek Úristen, a Vigasztaló Lélek!

Nem hiába várom tehát a Szentleket szívembe. A pünkösöd ajándéka mérhetetlen vigasztalással tölt el. Íme, hányféleképpen siet segítségemre Isten kegyelme, hogy az Úr Jézust híven kövessem, és életemet Jézuséhoz hasonlóvá tegyem. Erőtlenségemben, bűnömben és elesettségemben sokszor elcsüggedek, de alaptalanul. Az Úr Jézus éppen azért küldte a Vigasztalót, hogy épp ilyenkor ne legyek egyedül, legyen társam, legyen valaki, aki céltalanságomban értelmem, balgaságomban bölcsességem, tudatlanságomban tudományom, tanácstalanságomban jó tanácsom, lázadásomban tiszteletem, állhatatlanságomban erősségem, hűtlenségemben szent félelmem.

Közösen:

Ó, a megszentelő kegyelem révén lelkemben lakozó Szentlélek, légy velem, maradj nálam, vívd meg vélem együtt harcaimat és sikereimet, kelts bennem fölényes, örvendező lelkületet, s vezesd örök győzelemre Téged követni, sugallataidra hallgatni kész lelkemet! Ámen.

Felolvasó:

Szentírási rész: 1Kor 13

Szólhatok az emberek vagy az angyalok nyelvén, ha szeretet nincs bennem, csak zengő érc vagyok vagy pengő cimbalom. Lehet prófétáló tehetségem, ismerhetem az összes titkokat és mind a tudományokat, hitemmel elmozdíthatom a hegyeket, ha szeretet nincs bennem, mit sem érek. Szétoszthatom mindenemet a nélkülözők közt, odaadhatom a testemet is égőáldozatul, ha szeretet nincs bennem, mit sem használ nekem. A szeretet türelmes, a szeretet jóságos, a szeretet nem féltékeny, nem kérkedik, nem is kevély. Nem tapintatlan, nem keresi a maga javát, nem gerjed haragra, a rosszat nem rója fel. Nem örül a gonoszságnak, örömét az igazság győzelmében leli. Mindent eltűr, mindent elhisz, mindent remél, mindent elvisel. S a szeretet nem szűnik meg soha. A prófétálás végetér, a nyelvek elhallgatnak, a tudomány elenyészik. Most megismerésünk csak töredékes, és töredékes a prófétálásunk is. Ha azonban elérkezik a tökéletes, ami töredékes, az véget ér. Gyermekkoromban úgy beszéltem, mint a gyerek, úgy gondolkoztam, mint a gyerek, úgy ítéltem, mint a gyerek. De amikor elértem a férfikort, elhagytam a gyerek szokásait. Ma még csak tükörben, homályosan látunk, akkor majd színről színre. Most még csak töredékes a tudásom, akkor majd úgy ismerem mindent, ahogy most engem ismernek. Addig megmarad a hit, a remény és a szeretet, ez a három, de közülük a legnagyobb a szeretet.

Kérések:

Szentlélek, az Atyának és Fiúnak közös szeretete és boldogsága - **Jöjj el közénk !**
Az Úr Lelke, aki mindeneket megtöltesz, - **Jöjj el közénk !**
Szentlélek Isten ! - **Jöjj el közénk !**
Küldd el Lelkedet és életre kelünk! - **És megújítod a földnek színét.**

Előimádkozó:

Könyörögjünk! Urunk a Te Szentleked lángoljon fel bennünk, világítson és tisztítson meg bennünket ! Árassza ránk égi harmatát és tegye gyümölcsözővé jócselekedeteinket! A mi Urunk, Jézus Krisztus, a te Fiad által, aki veled él és uralkodik a Szentlélekkel egységben, Isten mindörökkön-örökké.

Jó tanács ahhoz, hogy mit tegyek, hogy mélyebben találkozhasam a Szentlélekkel?

Építsd a szeretetet, az egyetértést, különösen ott, ahol kritikával, széthúzással találkozol. (Pl. határozd el, hogy aznap mindenkiről jót mondasz.) (Vö. Rom 13,8; 2 Kor 13,13)

Közösen:

SZOCIÁLIS TESTVÉREK Lélek-hívogató

Jöjj el, egységet teremts Lélek, állítsd helyre az ember egységét önnön magával, a Mindenható örök tervével, állítsd helyre az ember egységét az egész teremtéssel!

Jöjj el, elrendez Lélek, gondvisel Szeretet, rád szorulunk, Téged kérünk, légy velünk, hogy egyénileg és közösségileg megtegyük, amit tölünk telik, és bizalommal Tened várjuk azt, ami meghaladja erőnket!

Jöjj el, Lélek, elevenítsd meg a „csontmezt”, lehelj életet a lelki halottakba, állítsd talpra az embert, gyógyítsd a reménytelen, zúgolódó, csüggedt szíveket, hogy Istendicsítt népévé válhassunk!

Jöjj el, Lélek, Jótanács Lelke, légy lépteink előtt járó Fényesség, légy döntéseink előtt Tisztánlátás, mutass rá a jó Célhoz vezető jó Útra és jó eszközökre!

Jöjj el, szíveket megvilágosító Lélek, hogy az Isten-szeretet fénye tárja fel értelmünknek a teremtés, a történelem, a társadalom értelmét, összefüggéseit, távlatait, célját!

Jöjj el, Lélek, aki ismered az emberszív örvényeit, akinek hatalma van megérinteni az emberszív sebeit, lecsitítani indulatait! Jöjj Lélek, és vond Krisztusra, a Megfeszítettre tekintetünket, kapcsolj Krisztushoz életünket és halálunkat!

Jöjj el, Igazság és Szentség Lelke, győzd meg népünket a bűnről, hogy bűnbánatra jusson ez a nemzedék, hogy irgalmazhasson a Mindenható Isten!

Jöjj el, reményt adó Lélek, hogy cselekvő hittel győzzük le a kiúttalanságot! Jöjj el Lélek, adj ismeretet, mit kívánunk az Úr, és adj készszívet, hogy engedelmesen megtegyük, amit felismertünk!

Jöjj el szavakat megelevenítő Lélek, és tégy bennünket képessé, hogy örömmel és erővel mondjuk ki az élet, az igazság és a szeretet, a valódi ismeret és tudás szavait a médiákban és újságokban!

Jöjj el, elevenítő Lélek, fakassz vizet a lélek sivatagában, fakassz könnyes bűnbánatot a kőszívekből, hogy valóban új szívvel, új lélekkel szolgálhassunk és szerethessünk!

Jöjj el Lélek, kiengesztelő és Lelke, jöjj, megbocsátó Lélek, tégy képessé bennünket az életadó, megelevenítő megbocsátásra, újrakezdésre, irgalomra!

Jöjj el, Vigasztaló Lélek, gyógyítsd a megsomorodott lelkeket, gyógyítsd a megkeményedett szíveket, vigasztald az embert, hogy képes legyen hazatérni az atyai házba!

Jöjj Lélek, szembesítő és szabadító Igazság Lelke, törd szét kevélységünket, törd szét bennünk az ösbnégaskodását, mely olyan akar

lenni, mint az Isten, maga akar tudni jót és rosszat, és vezess engedelmes és hálás lelkültre az Egyház tanítóhivatala iránt!

Jöjj el, ismeretet adó Lélek, hogy felismerjük Isten terveit a világban, gyógyító érintését testvéreink életében, és így tanúságot tehessünk a feltámadott Krisztus jelenlétére I az Oltáriszentségben, az Egyházban!

Jöjj el, megkülönböztetést adó Lélek, hogy felismerjük az igazság, modernség, természetszeretet, si bölcsesség köntösében érkező jeleket, gyógyításokat minden erkölcs, mozgalmak, emberek valódi arcát! Jöjj, engedelmes Igazság, és szabadíts meg minket az okkultizmus, spiritizmus veszélyétől, a New Age hálójától!

Jöjj el, Szentség Lelke, győzd meg az embert az Istennélküliség bűnéről, ismertesd meg velünk, mennyire sebzi Isten Szívét az Isten-tagadás, a közömbösség, és indíts bennünket valódi istentiszteletre, engesztelésre a terjedő sátánkultusz és önimádat miatt!

Jöjj el, kinyilatkoztatást adó Lélek, aki a Szentírás sugalmazója vagy, tárd fel nekünk Isten ígéjének értelmét, és óvj meg a magánkinyilatkoztatások tévútjaitól, a csodavárás csapdájától, adj érzéket és szeretetet az Egyházra bízott tanító szó iránt!

Jöjj Lélek, aki az Ige ereje vagy, és égesd tisztára ennek a nemzedéknek ajkát és szívét a hazugságtól, káromkodástól, trágárságtól, megszólástól és a fölös beszédétől!

Jöjj el, Isten Igazságának Lelke és égesd tisztára a csiklandós füleket, melyek seregszámra keresnek tanítókat maguknak, elfordítják szívüket a tanító egyháztól, a pápai figyelmeztetésektől. Szabadíts meg minket a bűnös kíváncsiságtól, a veszélybe sodró szellemi torkosságtól, mely maga akarja eldönteni, mi a jó és mi a rossz!

Jöjj el, prófétai Lélek, adj tisztánlátást átalakuló világunkban, hogy felismerjük az újjászületés útjait, megismerjük a Jó Pásztor hangját, és mások számára világító, útmutató jelekké lehessünk útvesztévé vált társadalmunkban!

Jöjj el, Erős és Szent Isten, Urunk és Éltesd meg minket a Véres és Vízes, mely Krisztus átszúrt szívéből árad a világra, eleveníts meg minket az Ige és a Lélek által, mely Krisztus Egyházából árad a világra, hogy szolgálhassuk az életet a Te dicsőségére!

Dicsőség Neked, aki kiáradsz Jézus Krisztus Egyházára!

Dicsőség Neked, aki kiáradsz a várakozókra!

Dicsőség Neked, aki kiáradsz a keresőkre!

Dicsőség Neked, aki kiáradsz a megsebzett életekre!

Dicsőség Neked, aki kiáradsz a peremreszorultakra!

Dicsőség Neked, aki kiáradsz a betegekre!

Dicsőség Neked, aki kiáradsz a fiatalokra!

Dicsőség Neked, aki kiáradsz a megfogant életekre!

Dicsőség Neked, aki kiáradsz a házastársakra!
Dicsőség Neked, aki kiáradsz a papságra!
Dicsőség Neked, aki kiáradsz az evangéliumi tanácsok szerint élőkre!
Dicsőség Neked, aki kiáradsz mindazokra, akik Úrnak vallják Jézus Krisztust,
a Megfeszítettet!
Dicsőség Neked, aki a Feltámadott Úr ajándéka vagy!
Dicsőség Neked, aki felkened Krisztus tanítványait az evangelizálásra!
Dicsőség Neked, aki erőt adsz a tanúságtételre!
Dicsőség Neked, aki betöltesz minket Isten örömeivel!
Dicsőség Neked, akit elküldött és folyamatosan küld az Atya, hogy
mindörökké igaz legyen az ígéret: Velünk az Isten! (1988)

Előimádkozó:

LITÁNIA A SZENTLÉLEKHEZ

Uram, irgalmazz nekünk!	
Krisztus, légy irgalmas hozzánk!	
Uram, könyörülj rajtunk!	
Mindenható Atyánk,	bocsáss meg nekünk!
Jézus, az örök Atya Fia, a világ Megváltója,	üdvözíts minket!
Atya és Fiú Lelke, a Vigasztaló Lélek,	szentelj meg minket!
Szentháromság egy Isten,	hallgass minket!
Szentlélek, aki az Atyától és a Fiútól származol,	jöjj szívünkbe!
Szentlélek, aki egylényegű vagy az Atyával és a Fiúval,	jöjj szívünkbe!
Atyaisten ígérete,	jöjj szívünkbe!
A Boldogságos Szűz Mária égi Jegyese,	jöjj szívünkbe!
Égi Fény Sugara,	jöjj szívünkbe!
Minden Jó Szerzője,	jöjj szívünkbe!
Élő Víz Forrása,	jöjj szívünkbe!
Emésztő Tűz,	jöjj szívünkbe!
Lelki Egység,	jöjj szívünkbe!
Szeretet és Igazság Lelke,	jöjj szívünkbe!
Bölcsesség és Tudomány Lelke,	jöjj szívünkbe!
Jótanács és Erősség Lelke,	jöjj szívünkbe!
Irgalom és Megbocsátás Lelke,	jöjj szívünkbe!
Mértékletesség és Ártatlanság Lelke,	jöjj szívünkbe!
Alázat és Tisztaság Lelke,	jöjj szívünkbe!
Égi Harmat,	jöjj szívünkbe!
Kegyelem és Imádság Lelke,	jöjj szívünkbe!
Lélek, aki az Egyházat kormányozod,	jöjj szívünkbe!
A Fenséges Isten Ajándéka,	jöjj szívünkbe!
Lélek, aki betöltöd a világegyetemet,	jöjj szívünkbe!
Isten gyermekei imádságának Lelke,	jöjj szívünkbe!

Szentlélek, támassz bennünk iszonyatot a bűn iránt!
Szentlélek, jöjj és újítsd meg a föld színét!

Hallgass meg minket!
Hallgass meg minket!

Szentlélek, ragyogd be fényeddel lelkünket!	Hallgass meg minket!
Szentlélek, védd szívünkbe törvényeidet!	Hallgass meg minket!
Szentlélek, szereteted tűzével gyújts lángra bennünket!	Hallgass meg minket!
Szentlélek, öntsd belénk kegyelmeid kincsét!	Hallgass meg minket!
Szentlélek, taníts bennünket jól imádkozni!	Hallgass meg minket!
Szentlélek, világosíts meg bennünket isteni sugallataiddal!	Hallgass meg minket!
Szentlélek, vezess bennünket az üdvösség útján!	Hallgass meg minket!
Szentlélek, add, hogy megismerjük az egyetlen szükségést!	Hallgass meg minket!
Szentlélek, ösztönözz bennünket a jó gyakorlására!	Hallgass meg minket!
Szentlélek, add nekünk az összes erény érdemét!	Hallgass meg minket!
Szentlélek, add, hogy egyre jobban elmélyüljünk az igazságban!	Hallgass meg minket!
Szentlélek, Te légy örök jutalmunk!	Hallgass meg minket!

Isten Báránya, aki elveszed a világ bűneit,
küldd el nekünk Lelkedet!
Isten Báránya, aki elveszed a világ bűneit,
töltsd el lelkünket Szentlelked ajándékaival!
Isten Báránya, aki elveszed a világ bűneit,
ajándékozd nekünk a Bölcsesség és a Bizalom Lelkét!

Jöjj, Szentlélek, töltsd be híveid szívét és gyújtsd bennünk lángra szereteted tűzét!

V: Küldd el Lelkedet és megújul a teremtés!

R: És megújul a Föld színe.

Könyörögjünk! Add nekünk irgalmas Atyánk, hogy isteni Lelked megvilágítson, lángra gyújtson és megtisztítson bennünket úgy, hogy belénk tudjon hatolni az égi sugár és feltöltsön jó cselekedetekkel a Te Fiad, Jézus érdemei által, Aki Veled és a Szentlélekkel egységben él és uralkodik. Ámen.

Ének:

Közösen:

Ima a Szentlélek vezetéséért

Uram, átadom Neked életemet. Szívemből megbocsátok mindenkinek, aki életem folyamán megbántott. Hálát adok mindenért, ami történt velem. Minden ajándékodat megköszönöm, Uram. Hálát adok a szenvedésekért és a rossz napokért is, mert irgalmad és jóságod mindent javamra fordított. Kérlek Uram, add nekem Szentlelkedet! Add, hogy fölismerjem mindig Lelked vezetését, és készséges szívvel engedelmeskedjek neki! Vegyél el belőlem minden bizalmatlanságot és félelmet, és add, hogy gyermeki szívvel egészen Rád hagyatkozzam! Rád bízom életemet, halálomat és minden javamat. Add meg nekem, Uram azokat a lelki adományokat, amelyekkel szolgálhatlak Téged ezután! Föjlajánlom Neked képességeimet és körülményeimet, odaadom minden kívánságomat és vágyamat. Kérlek, légy Ura életemnek és változtasd át szívemet olyanná, amilyenné öröktől fogva eltervezted! Dicsőség az Atyának, a Fiúnak és a Szentléleknek, miképpen kezdetben, most és mindörökké. Ámen.

Maradj velem!

Jöjj, Szentlélek, válaszd testemet templomoddá! Jöjj, és maradj velem mindenkor! Tölts el bensőséges szeretettel Jézus Legszentebb Szíve iránt, hogy teljes szívemmel, egész lelkemmel, minden érzületemmel és teljes erőmből szolgáljak neki. Neked ajándékozom testem és lelkem összes képességeit. Uralkodj minden szenvedélyemen, érzelmemen és indulatomon! Vedd el értelmemet és akaratomat, emlékezetemet és fantáziámat! Ó, Szeretet Lelke, tölts el bőségesen hatékony kegyelmeiddel! Öntsd belém erényeid teljességét, növeld hitemet, erősítsd reményemet, gyarapítsd bizalmamat, és gyullaszd fel szeretetemet! Árassz el hét ajándékod, gyümölcseid és boldogságaid bőségével! Legszentebb Szentháromság, lelkem legyen a szentélyed! Ámen. (XII. Pius pápa)

Záró ének:

Szentlélek-váró: Pünkösdi kilenced szentírási részekkel

A következő szentírási részek segíthetnek megnyitni szívünket Isten éltető Lelkének befogadására:

Ter 1,1-2. Isten lelke a vizek fölött lebegett

Iz 32,15-17. A Lélek kiáradása

Jo(el) 3,1-2. Isten mindenkire kiárasztja Lelkét

Jn 14,15-18. Jézus nem hagy minket árván, elküldi a Vigasztalót

Jn 14,25-27. "Ne nyugtalankodjék a szívetek!"

Jn 7,37-39. "Ha valaki szomjazik, jöjjön hozzám, és igyon mindenki"

Jn 20,19-23. "Vegyétek a Szentlelkét!"

ApCsel 2,1-6. Az első Pünkösöd

IMABEOSZTÁS

ÉNEK:

SZENTÍRÁSI RÉSZ FELOLVASÁSA

ÉNEK:

BEVEZETŐ IMA

NAPOK SZERINT ELMÉLKEDÉS

ÉNEK:

SZOCIÁLIS TESTVÉREK IMÁDSÁGA

LITÁNIA A SZENTLÉLEKHEZ

ÉNEK:

CSENDES EGYÉNI IMÁDSÁG

KÖZÖS IMÁDSÁG

ZÁRÓ ÉNEK: